
Результаты совместного анкетирования учеников и родителей по 

организации питания в 2023/2024 учебном году  

(опрошено – 202 человека) 

Вопросы анкеты Ответы 

Удовлетворены питанием в школе Да – 83% 

Нет – 3% 

Затрудняюсь ответить – 14% 

Удовлетворены санитарным 

состоянием 

Да – 84% 

Нет – 2% 

Затрудняюсь ответить – 14% 

Питаетесь ли вы в школьной 

столовой 

Да - 202 

Наедаетесь ли вы в столовой -  Да – 91% 

Иногда – 3% 

Затрудняюсь ответить – 6% 

Хватает ли продолжительности 

перемены, чтобы поесть 

Да – 96% 

Нет – 4% 

Нравится ли питание  Да – 85% 

Нет – 2% 

Не всегда – 13% 

Считаете ли вы питание в школе 

здоровым и полезным 

Да – 84% 

Нет – 2% 

Не знаю – 14% 

 


